

Помощь многодетным семьям – наш приоритет

В регионе начнут действовать новые меры социальной поддержки

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области одобрили законопроект губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, направленный на усиление социальной поддержки многодетных семей.

– Проект областного закона подготовлен в целях реализации положений Указа Президента Российской Федерации в нормативных документах Свердловской области. В частности, внесено изменение, предусматривающее, что малоимущим многодетным семьям государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается в приоритетном порядке. Кроме того, скорректирован и расширен ряд уже действующих мер поддержки, – пояснила председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина.

В частности, теперь семьям будут компенсироваться 30% расходов на оплату не только коммунальных услуг, но и наем или содержание жилого помещения, а также взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Бесплатным питанием будут обеспечиваться не только школьники, но и учащиеся средних специальных учебных заведений. Выплата на покупку школьной формы увеличится с 4 до 6 тысяч рублей, получить ее смогут семьи, чей доход на одного человека не



Новыми мерами поддержки смогут воспользоваться около 69 тысяч семей Свердловской области

превышает двукратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Свердловской области. Кроме того, многодетные семьи смогут бесплатно посещать не только государственные областные музеи, но и муниципальные.

Обновленные меры поддержки будут доступны семьям после получения удостоверений многодетной семьи единого образца. Его формат в ближайшее время утвердит Минтруда РФ.

Также в Свердловской области продолжают действовать осо-

бые региональные меры поддержки, не предусмотренные президентским указом. В их числе – бесплатный проезд по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования в междугородном сообщении для каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации, а также 90-процентная компенсация на подключение жилого помещения к газовым сетям.

Кроме того, дети из многодетных семей продолжают получать детские пособия на про-

езд на городском и пригородном транспорте, а также в приоритетном порядке зачисляться в детские сады. Уральские семьи также получают областной материнский капитал на третьего и последующих детей.

Добавим, благодаря развитой системе мер поддержки число многодетных семей в регионе за последние 11 лет выросло в 2,5 раза. Сегодня на Урале проживают 69 тысяч таких семей, в которых воспитываются 229 тысяч детей.

СВЕРД



50 лет
вместе –
как миг

Почти 1 600 семейных пар получили награду «Совет да любовь» в регионе

В Свердловской области в 2024 году знаком отличия «Совет да любовь» были награждены 1 599 семейных пар. Об этом сообщили в пресс-службе министерства социальной политики региона.

Знак отличия является формой поощрения граждан за создание крепкой семьи, в которой были воспитаны один или несколько детей. Им награждаются супружеские пары, состоящие в браке не менее 50 лет. Отмечается, что дополнительно каждому из награжденных супругов осуществляется выплата единовременного пособия в размере пяти тысяч рублей.

В прошлом году знак отличия «Совет да любовь» получили 4,5 тысячи семей в Свердловской области.

Напомним, знак отличия Свердловской области «Совет да любовь» начали выдавать с 2011 года. Его уже получили более 66 тысяч семейных пар. Знак представляет собой восьмиконечную звезду с зубчатыми концами, образованную пучками расходящихся от ее центра выпуклых позолоченных лучей. Каждый пучок образован семью лучами. В центре восьмиконечной звезды поверх расходящихся пучков лучей помещено выпуклое позолоченное изображение четырех гранатовых яблок, расходящихся от центра звезды и чередующихся с листьями. На оборотной стороне знака отличия Свердловской области «Совет да любовь» в центре помещена надпись рельефными прописными буквами в три строки: «СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ».

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

«Потому что мы – семья»

В Год семьи российская компания запускает душевный кинопроект

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В рамках мероприятий, приуроченных к Году семьи, объявленному Президентом Владимиром ПУТИНЫМ, Ростелеком запускает кинопроект «Потому что мы – семья». Главными героями станут обычные люди, которые поделятся сокровенными историями о себе и своих семьях. Их превратят в кинооткровения – мини-фильмы на стыке документальной журналистики, психологии и игрового кино.

Дважды в неделю кинотеатр-лекторий Wink на выставке «Россия» будет превращаться в студию живого кино, где каждый сможет поделиться сокровенными чувствами и мыслями о родных и близких. Студия «Потому что мы – семья» создаст

из этих рассказов мини-фильмы длиной до 4 минут. В них не будет профессиональных актеров, сценариев и режиссуры. Вместо этого – понятные каждому истории, житейская мудрость и попытка разобраться в сложных чувствах. В главных ролях – невидимые герои российских семей. Мамы и папы, мужья, жены, братья и сестры: все, кто старается беречь семью и служить примером младшим поколениям.

– Наша выставка – главное семейное место страны. Именно здесь откроется студия живого кино «Потому что мы – семья». В свете проходящего в России Года семьи, старт которому дал Президент России Владимир Путин на нашей выставке, этот проект имеет особенную важность. Мы благодарны компании «Ростелеком» за столь яркую и необычную инициативу, – сообщила заместитель генерального ди-

ректора выставки «Россия» Анастасия Звягина.

– Нам очень понравилась идея этого кинопроекта и его уникальный, живой формат с личными историями героев. Честный контент всегда вызывает интерес и доверие у зрителей. И, возможно, кому-то эти мини-фильмы принесут реальную пользу, дадут ценные подсказки и окажут поддержку. Самые интересные ролики мы обязательно покажем на официальных ресурсах Национальных проектов России, – отметила генеральный директор АНО «Национальные приоритеты» Софья Малавина.

Кинооткровения будут размещены на сайте проекта, где

можно не только поддержать участников, но также отправить по электронной почте открытку родным и близким с самыми ценными словами. Для этого на сайте создан специальный конструктор, позволяющий загрузить изображение и написать текст открытки или выбрать его из готовых шаблонов.

Кроме того, в рамках проекта Почта России совместно с Ростелекомом выпустила специальную серию открыток, посвященную заботе о близких. В павильоне «Мир цифры» на стенде Почты России можно будет подписать и бесплатно отправить настоящую почтовую открытку в любой уголок страны.

Стать героем кинооткровения сможет каждый, для этого достаточно заполнить анкету на сайте Ростелекома и пройти отбор. Съёмки продлятся с 16 мая по 4 июля 2024 года.



Знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь» награждают семейные пары, прожившие в браке не менее 50 лет

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ